

## Mesačná správa

Názov KC: Komunitné centrum Jelšava

Obdobie: 01.06.2018 – 30.06.2018

Číslo zmluvy: N20160307004

Meno a funkcia	PN/OČR	Dovolenka	Paragraf	Iné/Sviatok/	počet odpr. dní
Zuzana Majorosová OGKC	0	1	0	0	20
Ingrid Žigová OPKC	0	2	0	0	19
Milan Sendrei PKC	0	1	0	0	20

KVANTIFIKÁCIA VÝKONU ČINNOSTÍ A POČTU KLIENTOV U ZAPOJENÉHO KC				
Výkon činností v zmysle § 24d) Zákona 448/2008 Z.z. o sociálnych službách	Počet kontaktov	Počet skupinových /komunitných aktivít	Počet klientov, aktívnych v daný mesiac	Z toho noví klienti
Základne sociálne poradenstvo	40	0	37	17
Špecializované sociálne poradenstvo	25	0	21	5
Pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov	38	NA	27	8
Pomoc pri príprave na školské vyučovanie a sprevádzanie dieťaťa do a zo školského zariadenia	53	7	27	2
Preventívne aktivity	58	6	28	2
Záujmová činnosť	189	24	66	15
Komunitná práca a komunitná rehabilitácia : <i>Dni mesta</i>	NA	1	Počet účastníkov: <b>850</b>	
Nepravidelné skupinové aktivity ( <i>špecifikovať</i> ): <i>Zdravý životný štýl/III. A ZŠ Jelšava/, Zdravý životný štýl/IV. A ZŠ Jelšava/, Okrúhly stôl / 2 krát/, Násilie v rodine</i>	NA	5	Počet účastníkov: <b>68</b>	
Iné ( <i>špecifikovať</i> ) <sup>1</sup> :.....		-	-	-
POČET KLIENTOV KC, AKTÍVNYCH V DANOM MESIACI			<b>116</b>	<b>24</b>
CELKOVÝ POČET EVIDOVANÝCH KLIENTOV V KC			<b>489</b>	<b>24</b>

<sup>1</sup> V prípade potreby vložte ďalší riadok/riadky.

<b>SPRÁVA O VÝKONE ZAMESTNANCOV ZAPOJENÉHO KC<sup>2</sup></b>			
<b>Výkon činností v zmysle pracovnej náplne</b>	<b>Odborný garant KC (Zuzana Majorosová):</b>	<b>Odborný pracovník KC (Ingrid Žigová):</b>	<b>Pracovník KC (Milan Sendrei):</b>
Organizačné, metodické a personálne riadenie KC	<b>X</b>	-	-
Mapovanie potrieb v lokalite	<b>X</b>	<b>X</b>	<b>X</b>
Oslovovanie a vyhľadávanie klientov	<b>X</b>	<b>X</b>	<b>X</b>
Sieťovanie a spolupráca s inštitúciami	<b>X</b>	<b>X</b>	-
Základne sociálne poradenstvo	<b>X</b>	<b>X</b>	-
Špecializované sociálne poradenstvo	<b>X</b>	-	-
Pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov	<b>X</b>	<b>X</b>	
Pomoc pri príprave na školské vyučovanie a sprevádzanie dieťaťa do a zo školského zariadenia	<b>X</b>	<b>X</b>	<b>X</b>
Preventívne aktivity	<b>X</b>	<b>X</b>	<b>X</b>
Záujmová činnosť	<b>X</b>	<b>X</b>	<b>X</b>
Aktivity v oblasti komunitnej práce <i>Dni mesta</i>	<b>X</b>	<b>X</b>	<b>X</b>
Nepravidelné skupinové aktivity (špecifikovať): <i>Zdravý životný štýl/III. A ZŠ Jelšava/, Zdravý životný štýl/IV. A ZŠ Jelšava/, Okrúhly stôl / 2 krát/, Násilie v rodine</i>	<b>X</b>	<b>X</b>	<b>X</b>
Iné (špecifikovať) <sup>3</sup> :.....	-	-	-

<sup>2</sup> V prípade, že sa zamestnanec podieľal na realizácii danej činnosti/aktivity, vyznačí sa X.

<sup>3</sup> V prípade potreby vložte ďalší riadok/riadky.

## Opis činnosti KC za daný mesiac

(stručný opis činností a aktivít, realizovaných KC v danom mesiaci ich nadväznosť na výsledky mapovania potrieb a ciele KC (celkové a čiastkové);zhodnotenie kvality realizovaných činností ; zhodnotenie počtu klientov vzhľadom k veľkosti cieľových skupín, personálnym a priestorovým podmienkam KC; zhodnotenie zastúpenia rôznych skupín medzi prijímateľmi; opis silných stránok KC, ako aj príležitostí na ďalší rozvoj a zvyšovanie kvality výkonu činností).

Pracovníci KC v mesiaci jún 2018 poskytovali sociálne služby v súlade so zákonom o sociálnych službách č. 448/2008. Poskytovali základné, špecializované poradenstvo a pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov najmä v oblasti pracovného a kariérneho uplatnenia sa na trhu práce a zamestnania sa, v oblasti uplatnenia si nárokov užívateľov súvisiacich s evidenciou na ÚPSVR, v oblasti informovania o sociálnych službách a aktivitách komunitného centra, pomoci užívateľom pri komunikácii s inštitúciami. Poskytovali sme poradenstvo vo veci vedenia domácnosti a zabezpečovania chodu domácnosti a zabezpečovania starostlivosti o maloleté deti, vrátane zdravotnej starostlivosti. Poskytovali sme sociálne poradenstvo v súvislosti s exekúciami a exekučnými konaniami vrátane osobného bankrotu klientov. Informovali sme deti a rodičov o možnosti sprostredkovania letných táborov pre deti. V rámci sieťovania za účelom pomoci klientom a komunite pracovníci spolupracovali s terénnymi sociálnymi pracovníkmi mesta, ZŠ v Jelšave, ÚPSVR Revúca, Nízko prahovým centrom Jordán a referátom sociálnych vecí mesta. Zúčastnili sme sa dvoch stretnutí sociálnych pracovníkov mesta: „Okrúhly stôl“ s cieľom prípravy spoločnej komunitnej aktivity v mesiaci august. V spolupráci s pracovníkmi Centra právnej pomoci sme zorganizovali pre sociálnych pracovníkov mesta vzdelávaciu aktivitu na týkajúcu sa násilia v rodine. V rámci preventívnych aktivít sme sa venovali zdravému životnému štýlu, aktivity sme zorganizovali v komunitnom centre i v ZŠ Jelšava/III. a IV. ročník/. Venovali sme sa skupine žiakov ZŠ v Jelšave, ktorí prejavili záujem o pomoc pri príprave na školské vyučovanie. V rámci predškolskej prípravy sme pripravili pre záujemcov tri kluby : matky s deťmi, spoločne sme učili deti, ktoré nastúpia do materskej školy poznávať farby a kresliť. V spolupráci s koordinátorom prevencie násilia na deťoch sme s rodičmi budúcich prvákov hovorili o tom, čo dieťa potrebuje v kontexte problematiky zanedbávania dieťaťa. A na ďalšej aktivite o tom, čo má dieťa ovládať pri nástupe do školy. Pracovníci pripravili pre záujemcov preventívne a záujmové aktivity : stolný tenis, hry na detskom ihrisku, cvičenie na posilňovacích strojoch v prírode, záhradkárčenie, varenie, spoločenské hry, počítačový krúžok sú už pravidelné skupinové aktivity našich užívateľov. Spolu s deťmi sme oslávili deň detí. Zúčastnili sme sa aktivity Levanduľový deň v Mestskom múzeu Jelšava. Navštívili sme výstavu obrazov insitných maliarov z Kovačice. „Môj najlepší priateľ“- aktivita, kde sme hovorili s deťmi o význame priateľstva a priateľov, spoločne sme vypracovali i „priateľský dotazník“. Počas záujmových aktivít deti výtvarnou formou vyjadrovali svoje plány na prázdniny. Deti zmysluplne pri činnostiach, ktoré ich zaujímajú trávili svoj voľný čas v KC.

Náš projekt „Naša komunitná záhrada“ , získal tretiu priečku a bude finančne podporený z nadácie TESCO. Tešíme sa už na jeho realizáciu.

Pracovníci KC sa zúčastnili skupinovej supervízie v Košiciach.

Pracovníci KC sa zúčastnili a podieľali sa na organizácii Dní mesta Jelšava, ktoré sa konali 15. a 16. 6. 2018.

V Jelšave 02.07.2018

Spracovala : Ing. Mgr. Zuzana Majorosová, OG KC Jelšava